

“让每名委员都有一个温暖的家”

——薛城区政协“委员之家”建设工作纪实

万照广 袁传利

“我们委员能在这里参加活动，就像是有了一个温暖的家！”谈起对城南委员之家的感受，枣庄市政协委员朱美华竖起了大拇指。让朱美华啧啧称赞的是薛城区政协开展的“委员之家”建设工作。

“由于缺少载体，没有平台，多年来，大部分委员闭会期间根本没机会参与政协活动。我们搞‘委员之家’建设，就是为了使每名政协委员都能拥有学习活动的阵地和为履职的新平台！”区政协秘书长高尚亭如是说。

为密切与政协委员的经常性联系，打造委员学习交流的平台、参政议政的讲台和服务群众的舞台，今年以来，薛城区政协以姚山社区、龙潭社区和陶庄镇政协工作室为试点，建设了3处“委员之家”。在每一处现场，笔者看到，各委员之家均按照有场所、有标识、有设施、有制度、有专人负责、有履职档案“六有”标准打造，每个委员之家都依据委员的界别优势和专业特长，分别设有医疗专家室、法律援助室、家教咨询室、社会保障室和爱心基金会，

每个工作室都制订了相应的工作制度。

“我们的委员之家实行‘双敞开’工作制度，委员随时可以到所在工作室调研掌握情况、开展便民服务；居民随时可以预约联系委员反映情况和问题。”常庄镇政协工作室主任、城南新区“委员之家”负责人李庆彦介绍。

据了解，为使活动更具常态化，薛城区政协还研究出台了《“委员之家”管理办法》，指导各“委员之家”定期举办健康义诊、法律援助、爱心救助等社会公益活动，并邀请本社区和附近的

居民参加。为增加活动吸引力，着力在丰富建家形式、提高建家水平上下工夫，让每位委员都成为家的“主人”。

“过去撰写提案、反映社情民意往往是单打独斗、各自为战，现在有了自己的家，有什么问题、有什么想法都可以拿到这里和大家一块讨论了，将个人想法转化为集体智慧。”卫生界政协委员谢慧直言不讳。自“委员之家”筹建之初，她便利用空闲时间进家开展活动，充分发挥自己的专业特长，积极为社区居民开展义诊和疾

病预防健康咨询活动，在深入居民的同时，处处留心，时时留意，收集各类社情民意信息20余条。目前，她正和工作室的同志一块调研走访，准备形成《加强公共卫生服务体系建设的提高突发事件应急处置能力》的专题议政发言材料，在即将召开的区政协八届四次会议上作大会交流发言。

“今后，我们将打破界别和区域的界限，建设更多特色鲜明、功能各异的委员之家，让每名委员都有一个温暖的家！”区政协主席王艳君信心满满。

山东乒乓球业余选手海选总决赛结束

本报台儿庄讯 12月7日，由山东大学体育学院、市体育局等主办的“台儿庄古城杯”谁是球王？2014山东乒乓球业余选手海选总决赛在台儿庄区体育馆圆满结束。

来自全省各市、济南军区、中央驻鲁单位的21支代表队235名运动员参加了本次比赛，参赛选手均为乒乓球业余爱好者。经过两天的激烈角逐，宫铭泽获少年男女组单打冠军，郑克静、侯顺杰、田瑞分获成年男子

组50-59岁、30-49岁、13-29岁单打冠军，张伟获成年女子组13-49岁单打冠军，王利群获男子老年组60岁以上单打冠军，马秀芬获女子老年组50岁以上单打冠军，李晨、李梓睿获家庭组双打冠军。根据总决赛竞赛规程的规定，本次比赛各组别的前八名将参加中央电视台组织的“2015谁是球王”乒乓球草根选手争霸赛”全国海选赛。

(记者 刘振江 通讯员 冯万里 邢丽)

关爱留守妇女健康快车进乡村

本报山亭讯 12月5日上午，市妇联“关爱留守妇女、健康快车进乡村”活动在山亭区凫城镇西凫山村启动，百余名农村妇女参加了义诊活动。

随着农村城市化进程的加快，农村留守妇女增多，市妇联联系市妇幼保健院，促成了关爱留守妇女的健康快车活动。市妇幼保健院及山亭区妇幼保健院12名专家，及载有B超机、血氧监测仪等先进仪器设备的大巴车进入凫城镇西凫山村。这次义诊活动的重点是乳腺癌和宫颈癌的普查，全国知名专家、乳腺科周晋生主任医师为146例农村留守妇女进行乳腺彩超检查，宫颈癌筛查工作，取TCT标本76例，乳腺B超筛查104例，可疑阳性病人65例，专家们为这些可疑阳性病人建立了档案，并进行随访，达到早发现、早确诊、早治疗的目标。

今后，健康快车将形成制度，利用一至两年的时间，跑遍全市的每个乡镇，为留守妇女送去关爱和健康。(记者 姜爱民)

市足球协会注册的九支足球俱乐部参赛。来自鲁南足球俱乐部的倪晓东和李宏强分别获得最佳射手和最佳球员，李锐获得最佳裁判。此次联赛的举办对提高我市足球运动水平、增加足球人口数量、促进全民健身活动的开展具有重要意义。

(记者 刘振江 通讯员 冯万里)

市足球联赛落幕

本报讯 12月7日，由市体育局、市体育总会主办的“蓝色经典·天之蓝”杯2014年市足球联赛冠军对决在市体育中心足球场开战。经过激烈角逐，最后枣庄金博传媒俱乐部队凭借下半场连进两球逆转枣庄鲁南足球俱乐部，以2:1获得冠军。

据悉，此次联赛历时两个月，利用周末时间进行，共有在

(上接A1版)跟人打打牌什么的，挺有意思。”王忠峰老人对笔者说。

“日间照料中心不同于养老机构。养老机构是全托的，24小时都可以在公寓居住。而日间照料中心主要是日托，为老人提供间歇性的服务，白天子女上班了，早晨把老人送来，晚上接走。”该区民政局社会福利科科长刘振向笔者介绍。

据了解，该区社区老年日间照料中心服务对象为社区60周岁以上需要服务的老年人，



家门口就业

12月4日，徐庄镇育龄妇女正在永兴板栗加工有限公司车间加工板栗。山亭区徐庄镇依托当地板栗、核桃等特色种植进行深加工，使当地1000多名育龄妇女实现家门口就业，年均收入2万余元。(王雷 摄)

我市唯一对外科技合作项目落户峰城

峰城区 近日，省科技厅发布《关于下达省2014年度对外科技合作经费补助计划的通知》，由穆拉德生物医药科技有限公司承担的“石榴新品种引进开发及深加工合作研发”项目获批山东——以色列国际科技合作专项，补助资金180万元，这是我市今年唯一一项对外科技合作类项目。

今年以来，峰城区围绕全省“一圈一带”总体布局，按照西部经济隆起带发展战略，实施重点产业科技提升工程，启动西部经济隆起带科技规划编制，将多项重点科技项目列入规划，石榴产业获省市“一圈一带”重点扶持。同时，该区按照打造“石榴百亿产业”的发展思路，不断加大工作力度，截至目前共申报石榴相关科技项目11项，其中“大粒高出汁率抗裂果晚熟石榴新品种选育”项目获批2014年山东省农业良种工程。

此次山东——以色列国际科技合作专项的成功申报，标志着峰城石榴产业在对外交流合作领域迈入新阶段，将带动石榴产业的转型突破，具有良好的经济和社会效益。

(张大东 张竣)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30th Anniversary
1984-2014
与卓越同行
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

2014款帕萨特 境自超然



帕萨特 格调所至 境自超然
你以为他在构思蓝图，或许，他只是在看日出

真正的领袖，即便平凡举动，亦显卓然气度，只因超越物外的非凡境界。2014款帕萨特，领先搭载后窗智能感应开启及全方位智能升级版PLA自动泊车辅助系统，从容释放双手，智慧创新科技带来的人性体验，更配备后排领袖尊享系统，缔造静谧私人天地，彰显尊贵地位，领略超然之境。



后窗智能感应开启 全新典雅木纹饰内饰 后座影音娱乐系统(选装)

Passat 帕萨特
—境自超然—

立刻扫描二维码，申请试驾

枣庄市众致汽车销售服务有限公司

光明路店: 400 919 8572
西外环路: 0632-3823666
服务热线: 0632-8268997 8268998

地址: 光明大道西外环转盘向西5公里路北
地址: 西外环北首钓鱼台转盘南200米路东
24小时救援电话: 0632-8268999



我市公安机关严厉打击各类食品药品犯罪行为

今年以来，市公安局食药环侦支队在市局党委的正确领导下，在上级业务部门的大力指导下，在兄弟公安机关的积极协作下，充分履职，主动作为，严厉打击各类食品药品和环境犯罪，深入开展维护“两节”食品安全深入推进打击食品药品犯罪、整治破坏大气污染源自动监控设施、打击药品犯罪“健康保卫战”破案会战等一系列专项行动，办理了多起在全国、全省有影响的大要案，依法抓捕了一批食品、药品和环境犯罪嫌疑人，极大地震慑了三类违法犯罪活动，受到了公安部、省委省政府、市委市政府等领导的充分肯定和批示表扬，为净化社会环境、建设生态文明、维护群众健康做出了应有贡献。截至目前，全市公安机关共破获食品案件113起，抓获嫌疑人90名。特别是近期办理的涉及7省17市的“8.01”生产销售有毒有害食品案，引起全国的广泛关注；11月，市中打掉一批生产毒豆芽的窝点，使市中辖区的豆芽生产户不敢再添有毒有害物质，市场上的豆芽可以放心安全食用了，打击效果十分显著。

让市民吃上放心、安全的食品，保障全市饮食安全，需要全体市民的共同参与，需要有关行政执法部门和广大市民的共同合作。公安机关诚请各位市民注意发现身边的食品、药品违法行为，积极提供犯罪线索，并及时拨打110或9600110进行举报，手机用户可编辑短信发送至12110进行举报，也可登陆“枣庄公安”微信进行举报。

公安机关提醒市民如何辨别真假腐竹、豆芽

一、如何辨别真假腐竹
一看：表面是否油光发亮，有无杂质，颜色是不是豆皮的米黄色(优质腐竹的颜色就是豆皮的米黄色)。
二辨：好的腐竹，质硬易折，条状折断有空心，看起来十分的透亮，次的腐竹韧劲很大，掰不动，不易折断。加淀粉的腐竹横切面有很多实心，还有很多的淀粉白点。

三闻：优质的腐竹应该有清香的豆香味，而质量差的腐竹，有股刺鼻的刺鼻味道。
四尝：优质的腐竹无异味，味道清淡，口感脆爽，豆香味十足，嚼起来口有余香，而劣质的腐竹，口感比较硬，嚼起来费劲，没有香味，而且很软很面，而且有点咸(比如加了盐的)。
五蘸酒：碘酒里面含碘化钾，如果腐竹里面掺了大量淀粉，这个碘化钾就会跟淀粉发生反应，产生蓝色的混合物。颜色越深说明淀粉含量越高，真腐竹不变色。
六泡发：把腐竹泡入20-30度的常温水泡发3小时左右后，同样的时间，看腐竹的状态，质量次的挂浆后的腐竹，泡发后水比较浑浊，表面比较黏稠；加淀粉的，水浑浊，外表毛糙；而质量好的腐竹泡发后，水的颜色清亮，条状整洁有光泽，用手摸起来有弹性不易碎。
二、如何辨别真假豆芽
一是要闻豆芽上的气味。健康的豆芽闻起来很清爽，而有“尿素”味道的豆芽是不正常的。
二是尽量不要选个头太均匀，而且太粗太长的，这样的豆芽可能添加了添加剂；也不要选没有根须的，没有根须的多数是使用了无根剂。
三是把豆芽掐开看水分。健康的豆芽水分比较大。

祥和乳业杯·食安枣庄在行动

本栏目主办单位：枣庄市食品药品监督管理局
枣庄日报社 枣庄市广播电视台
鲁南传媒网
栏目冠名企业：祥和乳业 协办企业：力源水业

★中国家具协会会员 ★山东省协会理事单位 ★山东省著名商标(2007) 枣庄市家具行业老字号

富豪家具广场

实木家具生活馆(工厂定制化)

2014年末家具特卖会 (特价促销)

活动时间：2014年12月15日—2015年1月10日

实木家具 红木家具 办公家具 仿古家具 木门

专注实木30年 好实木·只源于好材质

枣庄市市中区东湖公园北600米路西 0632-3532968 3555898

买
智
能
手
机
，
就
到
联
通
营
业
厅